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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ****Hotel Nagglerhof

- 6 x Halbpension mit 4-Gang-Menü

- Weissensee Premium CARD mit uneingeschränkter

Nutzung aller Mobiliätsformen am See

- 1 x Hofführung

- 1 x Schnapsverkostung

- Musikalischer Abend mit Sängerrunde

- Reiseleitung und Tourenbegleitung: Daniela Haertel

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kein Einbettzimmerzuschlag 0,00 €

Preise / Optionen:

27.09.2026 - 03.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1180,00 €

Weissensee - Herbstwanderungen am Spielplatz

der Natur - 7 Tage

Der Weissensee, eingebettet in die traumhafte Landschaft der umgebenden

Gailtaler Alpen, der Kreuzeckgruppe und der Karnischen Alpen ist Ziel

unserer herbstlichen Wanderreise nach Kärnten. Unser schönes und bestens

bewährtes Quartier oberhalb des Sees, der Nagglerhof, wird für diese Woche

ein idealer Ausgangspunkt für unsere Unternehmungen in der näheren und

weiteren Umgebung sein. Entdecken Sie mit uns die Schönheit der Region

sowie die Gastfreundschaft der Familie Lilg.

1.Tag: Anreise zum Weissensee mit Naturstopp in Griffen

07:30 Abfahrt von Wien. Die Anreise führt über Graz und die Pack nach Griffen, wo wir die

„bunteste Schauhöhle Österreichs“, die Tropfstenhöhle Griffen, im Zuge einer 30 minütigen

Führung besichtigen. Vorbei am Wörthersee geht es zu unserem Quartier oberhalb des

wunderschönen Weissensees.

2.Tag: Unterwegs an und über den Ufern des Weissensees

Den heutigen Wanderausgangspunkt erreichen wir per Linienschiff, von wo wir entlang des

Seeufers mit herrlichen Ausblicken auf den See zum Ronacherfels und weiter auf dem

Panoramaweg nach Techendorf wandern. In Neusach besuchen wir die Brennerei Obergasser zu

einer Schnapsverkostung.

3.Tag: Wanderung zur Kohlröselhütte

Heute wollen wir hoch hinaus! Der Bus bringt uns nach Techendorf zur Bergbahn auf die

Naggleralm - dort angekommen wandern wir gemütlich über die Forststraße auf die

Kohlröserlhütte, von welcher wir einen herrlichen Blick ins Gitsch- und Gailtal und auf die

Karnischen Alpen haben. Alternativ können schwindelfreie Bergsteiger auch den wunderschönen

Kammweg nehmen. Zurück geht es dann über den Nagglerhof Hausweg zum Hotel (alternativ

mit der Bergbahn nach Techendorf und von dort zurück zum Hotel).

4.Tag: Paradies unter der Hochalmspitze

Ein Tal wie das Seebachtal findet man wohl alpenweit kaum ein zweites Mal. Im Talboden

nahezu eben, somit gerade für Familien und Genusswanderer ein ideales Ziel, wird es von steilen

Felswänden, etlichen Wasserfällen sowie den stolzen 3.000er-Gipfeln Ankogel, Hochalmspitze

und Säuleck umrahmt. Der Stappitzer See am Eingang des Tales ist ein einzigartiger

Hochgebirgs-Steppensee und eine bedeutende Raststation für Zugvögel. Natürlich werden wir

auch der St. Martinskirche in Obervellach mit ihrem schönen Gewölbe und dem Triptychon des

Jan van Scorel einen Besuch abstatten.

5.Tag: Nationalparkwanderung Innergschlöss - Großvenediger

Unser heutiger Wanderausflug bringt uns unter Führung unseres "Hausherrn" Christian nach
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Osttirol. Mit dem Bus erreichen wir das Matreier Tauernhaus, wo unsere Wanderung beginnt.

Über den Wanderweg auf der Linken Bachseite gelangen wir nach 1,5 Stunden zur Felsenkapelle

und dann zur traumhaft gelegenen Innergschlöss Alm. Nach der Einkehr gehen wir noch bis zum

Talschluss und betrachten das herrliche Bergpanorama des Grossvenedigers. Zurück geht es dann

mit dem Traktortaxi (ca. 8,-- Euro/ Person) oder zu Fuß (2 Stunden) über den Fahrweg.

6.Tag: Am Weissensee zu Hause

Nach so viel Aktivität haben wir uns einen ruhigeren Tag am Nagglerhof und am schönen

Weissensee verdient. Kleine Spaziergänge oder Wanderungen sind möglich. Eine Hofführung

durch den Hausherrn und eine fröhliche Sängerrunde runden den Tag ab.

7.Tag: Wanderung Turracher Höhe und Heimreise

Heute heißt es Abschiednehmen vom Weissensee. Unser Bus bringt uns auf die Turracher Höhe,

wo wir unsere leichte Abschlusswanderung auf dem "Weg der Sinne" durch Österreichs größten

Zirbenwald und um die drei Bergseen unternehmen. Anschließend geht es über Murau und

vorbei an Leoben und Bruck zurück nach Wien.
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